




مرکز نشر و پخش: تهران، خیابان انقلاب، خیابان 12 فروردین، 

خیابان وحید نظري، شمار هي 126، ساختمان پویش

سامان هي پیام کوتاه: 2166960000

تلفن:66960000-021 (خط ویژه)

(استعداد تحلیلی)

@pooyesh_publishing

www.pooyeshbook.com

pooyeshbook

مجري آزمون : پویش ناشر کتا بهاي تیزهوشان و نمون هدولتی

انتشارات پویش اندیشه خوارزمی

تاریخ برگزاري آزمون: 1401/10/23

زمان پاسخگوییتعداد سؤالمواد آزمون

 75 دقیقه60

توجه: به ازاي هر پاسخ درست، 3 امتیاز مثبت و به ازاي هر پاسخ غلط، 1 امتیاز منفی در نظر گرفته می شود.

هوش کلامی، هوش منطقی، هوش تصویري، هوش تجسمی،

 هوش محاسباتی، هوش تجربی

مدت زمان پاسخگویی: 100 دقیقهتعداد کل پرس شها: 120

دفترچ هي سؤال

 25 دقیقه60سرعت و دقت

منابع آزمون: 

کتا بهاي اسمارتیز ششم، تی کآف (44 آزمون هوش سرعتی)، 33 آزمون دقت و تمرکز، مجموعه فینگرهوش

جامپینگ، 3 کشور (       )، کتاب جامع تیزهوشان  

موفقیت

سنجش

بهبود عملکرد

آزمون شمار هي «1» تیزهوشان ششمآزمون شمار هي «1» تیزهوشان ششمآزمون شمار هي «1» تیزهوشان ششم

UBICPU



1

شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

11 )کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم(- جای خالی را با واژه‌ی مناسب پر کنید.�
»وقتی فردی وظایف و تکالیف خود را خوب انجام می‌دهد، می‌گویند او فرد............... است.«

2( مسئولیت‌پذیری 		 1( دلپذیری
4( امکان‌پذیری 3( انتقادپذیری 		

22 علی هر 24 روز یک‌بار و داریوش هر 18 روز یک‌بار به سینما می‌روند. آنها در 6 سال چندبار هم‌زمان با هم به سینما می‌روند؟ )فرض -
)کتاب جامع هوش CPU ششم( کنید این برنامه از اولین روز فروردین سال اول شروع شود و فقط یک سال کبیسه در این 6 سال داریم.(�

32 )4 	29 )3 	31 )2 	30 )1

33 گر هر دو عدد کنار هم را با هم جمع کنیم، مجموعشان بر 3 بخش‌پذیر - پنج عدد صحیح را روی یک دایره نوشته‌ایم، به‌طوری که ا
)کتاب جامع هوش CPU ششم( نیست و مجموع 3 عدد دیگر هم بر 3 بخش‌پذیر نیست. چندتا از این پنج عدد بر 3 بخش‌پذیرند؟�

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر	

44 ده سال پیش در بسیاری از شهرهای اروپایی، شرکت‌‌ها معمولاً فضایی برای پارک شش دوچرخه داشتند که نیمی از آن هرگز استفاده -
نمی‌شد و فضایی نیز برای پارک 50 اتومبیل که همیشه پر بود. اما امروزه فضاهای کمتری برای ماشین و بیشتری برای دوچرخه‌ها 
وجود دارد که همیشه پر هستند. این تغییر در دوچرخه‌سواری ممکن است برای برخی عجیب به نظر برسد، زیرا دوچرخه‌سواری 
به تلاش بیشتری نیاز دارد. دلایل احتمالی این موضوع افزایش قیمت سوخت، اعمال هزینه‌های بالاتر پارکینگ در شهرهای بزرگ 
)UBI کتاب سه کشور( گاهی از مسائل زیست‌محیطی، حمل‌ونقل عمومی گران‌قیمت و ترافیک می‌باشد.� برای رانندگان، افزایش آ

کدام‌یک از موارد زیر را می‌توان به‌عنوان نتیجه‌گیری از متن بالا پذیرفت؟
1( استفاده از دوچرخه در حال حاضر محبوب‌ترین راه برای رفت‌وآمد به محل کار است.

2( افراد با دوچرخه به محل کار خود نخواهند رفت، مگر اینکه کارفرمایان محل پارک بیشتری برای دوچرخه‌‌ها در نظر بگیرند.
کنون نسبت به ده سال پیش از هزینه‌های استفاده از خودرو رضایت کمتری دارند. 3( مردم ا
4( در حال حاضر افراد بیشتری نسبت به ده سال پیش با دوچرخه به محل کار خود می‌روند.

55 »یکی از ویژگی‌های سیستم آموزشی در کشور »الف« که برای من جالب است، این است که برعکس سیستم آموزشی کشور »ب«، -
مقایسه و فرق گذاشتن بین شاگردان کلاس وجود ندارد و به هیچ عنوان نمی‌شود در گفتار و رفتار معلّم و استاد، نشانه‌ای از مقایسه، از 
هر نوعی، بین شاگردانش پیدا کرد. وقت آن است که ما نیز به معلّمین خود آموزش دهیم که دست از مقایسه کردن در کلاس بردارند.«
)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( درستی نتیجه‌گیری متن فوق، بر کدام فرض نویسنده، استوار است؟�

گرد، کمک زیادی کند.  1( آموزش ضمن خدمت می‌تواند به ارتقای رابطه‌ی معلّم و شا
گر مقایسه خوب بود، این کار در سیستم آموزشی کشور »الف« رایج بود.  2( ا

3( هر یک از رفتارهای ما، ریشه‌های اجتماعی دارد که به آن رفتارها مفهوم می‌بخشند.
4( در جوامعی که از نظر فرهنگی پیشرفته هستند، بنا بر همکاری است و نه رقابت. 

66 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(- کدام گزینه مقصود نویسنده را از نگارش متن زیر به‌خوبی بیان می‌کند؟�
»در دوره‌ی اسلامی، اصفهان، چندبار در زمان‌های مختلف به پایتختی انتخاب شده است؛ اما اوج شکوفایی شهر اصفهان به دوره‌ی 
صفویه مربوط است. در این دوره به دلیل حمایت شاهان صفوی، تعداد زیادی از صنعتگران، معماران، هنرمندان و دانشمندان به 

اصفهان آمدند و چنان آثار باشکوه و زیبایی به‌وجود آوردند که این شهر به نصف جهان معروف شد.«
1( نبود حمایت در سایر شهرهای ایران

2( برتری شاهان صفوی نسبت به شاهان دوره‌ی قبل
3( اهمیت شهر اصفهان در دوره‌های مختلف تاریخی

4( وجود آثار تاریخی بی‌نظیر در دوره‌ی اسلامی
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

77 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(- با توجه به متن زیر، کدام عبارت درست است؟�

مورچه‌ها می‌توانند چند برابر وزن خود بار حمل کنند. مطالعه‌ی زندگی مورچه‌ها دانشمندان را به شگفتی واداشته است، چون وقتی 
آنها انبار غذای بعضی از مورچه‌ها را بررسی کرده‌اند، با کمال تعجب دیده‌اند که آنها، به‌طور دقیق و منظم دانه‌های جمع‌آوری‌شده را 
در کنار هم قرار می‌دهند؛ آنها دانه‌‌های گندم را از وسط به دو نیم می‌کنند تا هنگام رسیدن رطوبت، سبز نشود ولی دانه‌های خربزه 
گر به دو نصف تقسیم شوند، باز هم قابلیت  )تخم خربزه( را به جای نصف به چهار قسمت تقسیم می‌کنند؛ زیرا می‌دانند که آنها ا

سبز شدن را دارند و به محض تماس با آب رشد خواهند کرد و لانه‌ی مورچه‌ها را از بین خواهند برد. 

1( تمام دانه‌ها برای رشدنکردن باید نصف شوند. 
2( کشت خربزه از دانه، به شرایط خاص و کنترل‌شده‌ای نیاز دارد.

3( مورچه‌ها علاوه بر دانه‌های نشاسته‌دار، از دانه‌های میوه‌های جالیزی هم تغذیه می‌کنند.
4( یک مورچه به‌تنهایی نمی‌تواند مورچه‌ای دیگر را حمل کند.

88 »در سال 1938، پیت موندریان هنرمند هلندی برای در امان ماندن از حمله‌ی آلمانی‌‌ها، از پاریس به لندن مهاجرت کرد. او بهترین -
نقاشی‌‌های خود را در شهر لندن کشید. موندریان می‌‌توانست برای زندگی به یکی از بخش‌‌های روستایی‌‌ انگلستان برود، اما به دلیل 
علاقه به شلوغی‌‌ شهرهای بزرگ به لندن رفت. همین موضوع را می‌‌توان دلیلی بر بیشتر بودن تعداد هنرمندان در لندن نسبت به 

شهرهای دیگر انگلستان دانست.«
خواننده‌ی این متن کدام‌یک از گزینه‌‌های زیر را باید به عنوان یک فرض صحیح بپذیرد، تا استدلال‌های مطرح‌شده در متن قابل 
)UBI کتاب سه کشور( قبول باشند؟�

1( هنرمندان دیگر هم به همان دلایل موندریان، لندن را برای زندگی انتخاب کردند.
2( هنرمندان فقط در حالی که خوشحال و راحت باشند می‌‌توانند آثار هنری خوب و ماندگار به ‌‌وجود بیاورند.

3( بقیه‌ی شهرهای بزرگ انگلستان هم مثل لندن جذاب هستند. 
4( لندن به ‌این دلیل بزرگ است که هنرمندان زیادی آنجا زندگی می‌‌کنند.

99 »در سال‌‌های اخیر استفاده از کف‌‌پوش‌‌های چوبی به‌‌جای موکت برای دکوراسیون خانه‌‌ها دوباره پرطرفدار شده ‌است و به‌‌همین دلیل -
در ده سال گذشته فروش کف‌پوش‌‌های چوبی مثل پارکت و لمینت خیلی بالا رفته است. البته این مسئله دلایل محیط‌زیستی هم 
کثراً از پلاستیک ساخته می‌شوند و برای تولید آنها ‌‌مقدار زیادی از مواد شیمیایی استفاده می‌‌شود. به ‌همین  دارد؛ زیرا موکت‌‌ها ا

دلیل بعید است که کف‌پوش‌‌های چوبی به این زودی از دور خارج شوند.«
)UBI کتاب سه کشور( به کدام‌یک از موارد زیر در متن اشاره شده ولی در گزینه‌‌ها به شکل نادرستی بیان شده ‌است؟�

1( داخل موکت‌‌ها کنه و مواد حساسیت‌‌زا وجود دارد.
2( همه‌ی کف‌پوش‌‌های چوبی به زیرسازی نیاز ندارند. 

کثر کف‌پوش‌‌های چوبی از مواد شیمیایی استفاده می‌‌شود. 3( برای ساخت ا
گرچه کف‌پوش‌‌های چوبی به نظر عمر طولانی‌‌تری دارند، ولی نسبت به موکت‌‌ها خیلی زودتر خراب می‌‌شوند. 4( ا
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 با توجه به متن زیر، به سه پرسش بعدی پاسخ دهید.

هر ابر از میلیون‌ها قطره‌ی ریز آب یا ذرات یخ شناور در هوا تشکیل شده است. هوا همیشه مقدار مشخصی از بخار آب را در خود 
دارد که غیر قابل دیدن است. مقدار بخار آبی که هوا می‌تواند در خود داشته باشد بستگی به دمای هوا دارد؛ هر چه هوا خنک‌تر 
کم می‌شود.  به‌عبارت دیگر  باشد آب کمتری را می‌تواند در خود حفظ کند. وقتی هوا سرد می‌شود، مقداری از بخار آب به‌تدریج مترا
گر در نزدیکی  گر این اتفاق بر روی زمین رخ دهد به آن شبنم می‌گوییم، ا قطرات کوچک و قابل مشاهده‌ی آب تشکیل می‌شود. ا
گر در آسمان باشد آن را ابر می‌نامیم. وقتی قطرات آب ابتدا کاهش می‌یابند، فقط یک‌پانزدهم  زمین باشد به آن مه می‌گوییم و ا
یابد، قطره‌ها بزرگ‌تر  ادامه  گر سرد شدن هوا  ا بمانند.  اندازه‌ی کافی سبک هستند که در هوا شناور  به  میلی‌لیتر حجم دارند و 
می‌شوند و ممکن است به صورت باران فرو بریزند. وقتی هوا بالا می‌رود سردتر می‌شود، بنابراین وقتی هوای گرم و مرطوب وادار 
می‌شود بالا برود، ابرها شکل می‌گیرند. کوه‌ها باعث می‌شوند ابرها بالاتر بروند و در نتیجه مناطق کوهستانی اغلب ابری هستند. 
هوا همچنین می‌تواند از طریق گرم شدن شدید زمین یا به واسطه‌ی برخورد دو جبهه‌ی هوا که یکی سرد و دیگری گرم و مرطوب 
باشد به بالا رانده شود. هوای گرم بر روی هوای سرد بالا می‌رود. این باعث می‌شود که هوا خنک شود و ابرها شکل بگیرند. پس از 

شکل‌گیری ابرها، تا زمانی که هوا گرم شود یا باران ببارد، به همان شکل باقی می‌مانند.

1010 )کتاب درک‌آباد( میزان بخار آبی که هوا می‌تواند در خود نگه دارد به چه چیز بستگی دارد؟�
2( دمای بخار 		 1( قطرات ریز

4( ذرات یخ در بخار 		 3( دمای هوا

1111 )کتاب درک‌آباد( براساس متن، قطرات آب بسیار کوچک روی گیاهان چه نامیده می‌شوند؟�
2( مه 		 1( شبنم
4( ابر 		 3( باران

)کتاب درک‌آباد(1212 کدام گزینه درباره‌ی قطرات آب بسیار ریز درست است؟�
1( حتماً به باران تبدیل خواهند شد.

2( در هوا شناور می‌مانند و زمینه را برای بارش مهیا می‌کنند.
3( با سرد شدن هوا بزرگ‌تر می‌شوند؛ ولی به باران تبدیل نمی‌شوند.

4( باعث تشکیل شبنم می‌شوند. 

گر حروف واژه‌ی »نخجیر« را بر عکس ترتیب الفبایی مرتب کنیم، چه حرفی در مرتبه‌ی سوم قرار می‌گیرد؟1313 ا
)کتاب خط به خط هوش کلامی ششم( 2( ر� 		 1( خ

4( ن 		 3( ج

محمد دروغ نمی‌گوید. مهسا راست نمی‌گوید. محمد از مهسا می‌پرسد، تو دروغ می‌گویی؟ مهسا هم از محمد می‌پرسد آیا تو دروغ می‌گویی؟1414
)کتاب جامع اسمارتیز ششم( حال ما پاسخ هر شخص را از دیگری پرسیدیم.�

کدام گزینه پاسخ‌ها را به‌درستی نشان می‌دهد؟
1( محمد: من دروغ می‌گویم، مهسا: من دروغ نمی‌گویم.

2( محمد: من دروغ نمی‌گویم، مهسا : من دروغ نمی‌گویم.
3( محمد: من دروغ نمی‌گویم، مهسا: من دروغ می‌گویم.
4( محمد: من دروغ می‌گویم، مهسا: من دروغ می‌گویم.
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در واژه‌ی »دستپاچه« چند جفت حرف وجود دارد که تعداد حرف بین آنها در واژه، نصف تعداد حرف بین آنها در جدول الفبا است؟1515
)کتاب جامع اسمارتیز ششم( 2( یک� 		 1( هیچ

4( سه 		 3( دو

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(1616 در مجموعه‌ی زیر، چند بار رقم 3 قبل از 2 و بعد از 4 آمده است؟�
»67523154322345643623443278963« �

2 )2 		 1 )1
4( صفر 		 3 )3

بعد از مرتب کردن حروف درهم‌ریخته‌ی »د ن ا و ی« واژه‌ی به‌دست‌آمده مربوط به کدام گزینه نمی‌تواند باشد؟�1717
)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( �

2( احکام 		 1( شیاطین
4( مجموعه‌ی اشعار 		 3( دادگاه

در صورتی‌که از ترکیب دو واژه‌ی »موزیک و ترانه« واژه‌ی »رازی« ساخته شود، از ترکیب »پیانو و تجهیز« کدام واژه ساخته می‌شود؟1818
)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( �

2( جوان 		 1( نواز
4( تنها 		 3( جهان

گر محیط هر مثلث کوچک به‌وجودآمده، 24 متر 1919 زهرا می‌خواهد کوچه‌ای را به شکل زیر طی کند و از نقطه‌ی A به نقطه‌ی B برسد. ا
)کتاب جامپینگ( باشد و همه‌ی آنها متساوی‌الاضلاع باشند، میزان مسافتی که زهرا باید طی کند چند متر است؟�

۲( 108 متر 		 ۱( 96 متر
۴( 72 متر 		 ۳( 144 متر

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(2020 با توجه به معادلات داده‌شده، )?( چند است؟�

53 )2 		 1( صفر
14 )4 		 8 )3
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یک دستگاه کدگذاری »جارو« را با عدد »4125« و »نان« را با عدد »717« نشان می‌دهد. این دستگاه، »برنج« را با چه عددی نشان 2121
)کتاب فینگر هوش کلامی( می‌دهد؟ )اعداد از چپ به راست خوانده می‌شوند.(�

4728 )2 		 8274 )1
4128 )4 		 8174 )3

)کتاب فینگر هوش کلامی(2222 گر واژه‌های زیر را به‌گونه‌ای مرتب کنیم که بهترین جمله ساخته شود، سومین واژه، چند هجایی است؟� ا
»علم، از، سرخ، را، آرزوها، درخت، می‌چینم، سیب«

2( دوهجایی 		 1( تک‌هجایی
4( چهارهجایی 		 3( سه‌هجایی

 با توجه به متن زیر، به دو پرسش بعدی پاسخ دهید.

»در یک آیین زیبا در مدرسه‌ی صبح رویش که مدرسه‌ی کودکان کار با شش کلاس در جنوب تهران است، یک روز دانش‌آموزان 
مسئولیت‌های کادر مدرسه را بر عهده می‌گیرند. همه‌ی کلاس‌های این مدرسه ۳۶ نفره است. دانش‌آموزان کلاس ششم )الف( نقش 
معلمین دروس علوم، ریاضی، فارسی، دینی، ورزش، نقاشی و نقش مدیر، معاون انضباطی، معاون آموزشی و معاون پرورشی را بر 
عهده می‌گیرند. با توجه به اینکه معاون پرورشی معلم نقاشی نیز هست، در لحظه‌ای که مدیر و معاونان جهت دادن جایزه به یک 

دانش‌آموز به یکی از کلاس‌ها رفته باشند ...«

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(2323 کثر تعداد دانش‌آموزی که در یکی از کلاس‌ها ممکن است باشد، چند نفر است؟� حدا
40 )2 		 ۳۷ )1
۴۲ )4 		 ۴۱ )3

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(2424 حداقل تعداد دانش‌آموزی که در یک کلاس ممکن است باشد، چند نفر است؟�
۲۷ )2 		 ۲۶ )1
۲۹ )4 		 28 )3

)کتاب فینگر هوش کلامی(2525  با تمام حروف داده‌شده در کدام گزینه، حداقل سه واژه‌ی معنادار می‌توان ساخت؟�
2( ب، س، ن، ل 		 1( و، د، ر، ا
4( ش، ن، م، ر 		 3( ک، م، و، ش

در دنباله‌ای از حروف الفبا، فاصله‌ی میان حروف مجاور، سه حرف است. کدام گزینه‌ها می‌تواند دنباله‌ی موردنظر باشد؟2626
)کتاب فینگر هوش کلامی( 2( ت، ح، خ� 		 1( خ، ر، س

4( د، ر، ش 		 3( پ، چ، ذ

 در هر یک از دو سؤال بعدی، کدام بخش‌ها را با هم ترکیب کنیم تا مترادف واژه‌ی داده‌شده ساخته شود؟

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(2727 »داغ«�

4( م ا ع3( ط ه د2( ت ل ل1( گ ا خ

8( ر ف ه7( ذ م ز6( ت د ه5( م ز ز

2( 1 و 4 		 1( 8، 7 و 3
4( 1 و 6 		 3( 2 و 5
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(2828 »دلسوز«�

3( ش م2( و ع ت1( ر م د

6( ه ب ا5( ق ف4( ط ف

4( 2 و 5 3( 2 و 4	 2( 3 و 5	 1( 1 و 6	

گر این دستگاه   ماشین زیر، یک ماشین ورودی-خروجی است. دو مرحله‌ی قرارگیری و جابه‌جایی اعداد در آن نوشته شده است. ا
همچنان به کار خود ادامه دهد، به دو سؤال بعدی پاسخ دهید:

)کتاب جامع هوش CPU ششم(2929 در مرحله‌ی بعد، کدام عدد در ستون C قرار می‌گیرد؟�
948 )4 	400 )3 	821 )2 	735 )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(3030 این ماشین در چند مرحله کار خود را کامل می‌کند؟ )شماره‌ی آخرین مرحله(�
7 )4 	6 )3 	5 )2 	4 )1

)کتاب فینگر هوش تصویری(3131 کدام‌یک از گزینه‌ها شکل زیر را تکمیل می‌کند؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب فینگر هوش تصویری(3232 کدام گزینه )بدون چرخاندن( برای قرارگرفتن در محل علامت سؤال مناسب‌تر است؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

)کتاب فینگر هوش تصویری(3333 مناسب‌ترین گزینه برای پرکردن جای خالی کدام است؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(3434 در الگوی زیر علامت سؤال برابر کدام گزینه است؟�

14 11 12 10 9 8 5 5 1, , , , , , , ,? , �

3 )4 3( صفر	 	1 )2 	2 )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(3535 کدام گزینه با شکل داده‌شده متفاوت است؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامپینگ(3636 نسبت  به  ، مثل نسبت  است به .........�

 )۴ 	  )۳ 	  )۲ 	  )۱

)کتاب جامپینگ(3737 رابطه‌ی  با  ، مثل رابطه‌ی  است با .......... .�

 )۴ 	  )۳ 	  )۲ 	  )۱
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

 با توجه به مجموعه تصاویر )الف( و )ب( تصویر ارائه‌شده در سؤال، با توجه به ویژگی‌های موجود، در کدام مجموعه قرار می‌گیرد؟

)کتاب جامپینگ(3838 �

2( فقط »ب« 		 1( فقط »الف«
4( هیچ‌کدام  3( هر دو 		

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(3939 کدام گزینه جای خالی را تکمیل می‌کند؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(4040 کدام گزینه مکمل الگو است؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1



9

شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(  در هر یک از سه سؤال زیر، شکل بعدی الگو، کدام است؟�

4141

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(4242 �

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(4343 �

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب فینگر هوش تصویری(4444 در کدام گزینه می‌توان نقطه را در جایی قرار داد که جایگاه آن نسبت به شکل‌ها، همانند تصویر داده‌شده باشد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

)کتاب فینگر هوش تصویری(4545 در کدام گزینه می‌توان نقطه‌ها را در جایی قرار داد که جایگاه آنها نسبت به شکل‌ها، همانند تصویر داده‌شده باشد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(4646 کدام گزینه تقارن‌یافته‌ی شکل داده‌شده نسبت به محور مشخص‌شده است؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(4747 قرینه‌ی شکل زیر نسبت به خط داده‌شده کدام است؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(4848 کدام قطعات در کنار یکدیگر یک مربع می‌سازند؟�

 6 5 2 1, , ,  )2 		 7 4 5 1, , ,  )1

7 4 2 6, , ,  )4 		 1 2 4 3, , ,  )3
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

)کتاب جامع هوش CPU ششم(4949 کدام قطعات در کنار هم یک دایره می‌سازند؟�

( )6 ) و )4 ، ( )5 ، ( )1  )2 		 ( )5 ) و )4  ، ( )7  ، ( )2  )1

( )6 ) و )5 ، ( )3 ، ( )2  )4 		 ( )7 ) و )1 ، ( )4  ، ( )3  )3

)کتاب جامع هوش CPU ششم(5050 کدام قطعه مکمل شکل داده‌شده است تا یک مربع ساخته شود؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع هوش CPU ششم(5151 از چسباندن دو شکل داده‌شده، کدام گزینه ایجاد نمی‌شود؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5252 با ترکیب قطعات داده‌شده در الگو، کدام تصویر تشکیل خواهد شد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

 در هر یک از دو سؤال زیر، کاغذ تاشده، پس از سوراخ کردن و باز شدن به کدام گزینه تبدیل خواهد شد؟

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5353 �

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5454 �

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

 در هر یک از دو سؤال زیر، در صورت تاکردن کاغذ شفاف الگو، کدام گزینه ایجاد خواهد شد؟

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5555 �

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5656 �

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5757 با دقت در تصویر داده‌شده، تصویر پنهان را در گزینه‌ی مربوطه انتخاب کنید.�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

در زیر چهار تصویر از چهار جهت یک تاس را می‌بینید. وقتی عدد 1 در کف تاس باشد، کدام عدد بالا قرار می‌گیرد؟�5858
)کتاب جامع اسمارتیز ششم( �

3 )2 		 2 )1
6 )4 		 4 )3

 در دو سؤال زیر، قطعه‌ی مشخص‌شده حداقل با چند قطعه‌ی دیگر در تماس است؟

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(5959 قطعه‌ی )الف(�
4 )2 		 3 )1
6 )4 		 5 )3

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(6060 قطعه‌ی )ب(�
3 )2 		 2 )1
5 )4 		 4 )3
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

  در دو سؤال بعدی گزینه‌ای را که مقلوب عدد داده‌شده در سؤال را به‌درستی نمایش می‌دهد، مشخص کنید.

توجّه: مقلوب یک عدد، یعنی چینش ارقام آن عدد از راست به چپ یا همان برعکس نوشتن ارقام آن عدد. مثلاً مقلوب عدد 123 برابر 
با 321 است.

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6161 �96811564 عدد: 
46151869 )2 		 46518169 )1
46511896 )4 		 46511869 )3

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6262 عدد: �8746313451
1543136487 )2 		 1534136478 )1
1543136478 )4 		 1543316478 )3

 در سه سؤال بعدی، مشخص کنید مقلوب کدام گزینه کوچک‌تر خواهد بود؟

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6363 �

864 )2 		 213 )1
166 )4 		 941 )3

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6464 �

942 )2 		 498 )1
732 )4 		 984 )3

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6565 �

975 )2 		 491 )1
761 )4 		 641 )3

 در سه سؤال بعدی، مشخص کنید مقلوب کدام گزینه بزرگ‌تر خواهد بود؟

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6666 �

1684 )2 		 4894 )1
4765 )4 		 6541 )3

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6767 �

6556 )2 		 6841 )1
5642 )4 		 1456 )3

)کتاب نیترو سرعت و دقت(6868 �

8413 )2 		 9445 )1
7855 )4 		 8345 )3
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

 در ده سؤال بعدی، هر یک از اعداد داده‌شده در متن سؤال را ابتدا با 3 برابر خودش جمع کرده و 2 واحد از آن کم کنید، سپس 
حاصل را در عدد 3 ضرب کرده و 3 تا از آن کم کنید، سپس حاصل را 2 برابر کرده و یکی از آن کم کنید و عدد نهایی را از بین گزینه‌ها، 

مشخص نمایید.

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(6969 عدد: �21
385 )2 		 585 )1
485 )4 		 285 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7070 عدد: �35
907 )2 		 306 )1
419 )4 		 821 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7171 عدد: �11
245 )2 		 246 )1
243 )4 		 244 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7272 عدد: �100
2831 )2 		 2381 )1
2813 )4 		 8231 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7373 عدد: �36
845 )2 		 835 )1
844 )4 		 825 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7474 عدد: �18
417 )2 		 413 )1
421 )4 		 419 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7575 عدد: �69
1537 )2 		 1573 )1
1637 )4 		 1673 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7676 عدد: �200
4781 )2 		 4871 )1
3871 )4 		 3781 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7777 عدد: �499
11597 )2 		 11957 )1
11895 )4 		 11795 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(7878 عدد: �75
1871 )2 		 2781 )1
2871 )4 		 1781 )3
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

 در هر یک از ده سؤال بعدی، )?( کدام است؟
)کتاب جامپینگ(7979 �»7 10 14 19, , , ,? « 

26 )۲ 		 27 )۱
25 )۴ 		 24 )۳

)کتاب جامپینگ(8080 �»30 35 33 38 36, , , , ,? « 
40 )۲ 		 41 )۱
43 )۴ 		 42 )۳

)کتاب جامپینگ(8181 �» 17 19 21 23 25, , , , ,? « 
26 )۲ 		 27 )۱
31 )۴ 		 29 )۳

)کتاب جامپینگ(8282 �»30 31 33 36 40, , , , ,?« 
44 )۲ 		 46 )۱
47 )۴ 		 45 )۳

)کتاب جامپینگ(8383 �» 15 20 25 30 35, , , , ,?« 
42 )۲ 		 40 )۱
44 )۴ 		 45 )۳

)کتاب جامپینگ(8484 �» 1 3 6 15 21 28, , ,?, , , « 
9 )۲ 		 10 )۱

12 )۴ 		 11 )۳

)کتاب جامپینگ(8585 �» 107 100 86 79, ,?, , « 
92 )۲ 		 94 )۱
91 )۴ 		 93 )۳

)کتاب جامپینگ(8686 �»213 210 206 195, , ,?, « 
201 )۲ 		 200 )۱
203 )۴ 		 202 )۳

)کتاب جامپینگ(8787 �»3 9 15 27 33, , ,?, , « 
24 )۲ 		 22 )۱
21 )۴ 		 19 )۳

)کتاب جامپینگ(8888 �»57 58 61 62 65 66 70 73, , , , , ,?, , « 
67 )۲ 		 68 )۱
66 )۴ 		 69 )۳
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

 در پنج سؤال بعدی، حروف را از آخر به اول مرتب می‌کنیم. گزینه‌ای را که واژه‌ی ساخته‌شده‌ی آن معنی‌دار نیست، انتخاب نمایید. 

)کتاب 33 آزمون(8989 �

2( نیمزرس 		 1( متس
4( ریگیماه 		 3( نوتس

)کتاب 33 آزمون(9090 �

2( تاقالم 		 1( تفارش
4( ناتسهم 		 3( درامو

)کتاب 33 آزمون(9191 �

2( ناتسجنران 		 1( هلیوط
4( کیازمو 		 3( لوهجم

)کتاب 33 آزمون(9292 �

2( لاحرس 		 1( ناهیج
4( ناملسم 		 3( درب تیاو

)کتاب 33 آزمون(9393 �

2( هناخبکتا 		 1( هچرتفد
4( مگردرس 		 3( هلسلس

 در پنج سؤال بعدی، برعکس‌شده‌ی حروف را نوشته‌ایم. گزینه‌ای را که برعکس‌شده‌ی آن صحیح نیست، انتخاب نمایید.

)کتاب 33 آزمون(9494 �

2( کباب ترکی: یکرت بابک 		 1( مدرسه: هسردم
4( شهاب‌سنگ: گنس باشه 		 3( صابون: نوباص

)کتاب 33 آزمون(9595 �

2( مهتاب: بامهت 		 1( مردم‌آزار: رازا مدرم
4( مسیر بیراهه: ههاریب ریسم 		 3( ریسمان: نامسیر

)کتاب 33 آزمون(9696 �

2( سپاسگزار: رازگاسپس 		 ک 1( کارخانه: هناخرا
4( ساسانیان: نایناساس 		 3( مرحم درد: درد محرم

)کتاب 33 آزمون(9797 �

2( کیف‌دستی: یتسدفیک 		 1( مردم‌دار: رادمردم
4( شمشیر دولبه: هبلود ریشمش 		 3( شیرینی: ینیریش

)کتاب 33 آزمون(9898 �

2( کیبورد: دوربیک 		 1( قهوه تلخ: خلت هوهق
4( عینک‌دودی: یدودکنیع 		 3( بیسکوییت: تییوکسیب
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آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

 با توجه به چهار عمل اصلی ریاضی که به‌صورت نماد در پنج پرسش زیر استفاده شده است، حاصل کدام گزینه درست است؟

: تفریق   εε ωω: ضرب  ΩΩ: جمع  : تقسیم  ∑∑

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(9999 �

 12 1 12Ω =  )4 	9 3 6ε =  )3 	2 2 0ω =  )2 	6 3 3Σ =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10010 �

 8 8 0∑ =  )4 	 9 4 13ε =  )3 	3 1 2Ω =  )2 	 2 4 8ω =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10110 �

 16 8 8ε =  )4 	 7 3 10ω =  )3 	 9 4 5Ω =  )2 	 14 2 12∑ =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10210 �

 7 2 4ε =  )4 	 4 2 8∑ =  )3 	 9 1 9ω =  )2 	 3 7 21Ω =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10310 �

 4 2 1∑ =  )4 	 11 9 3ε =  )3 	 3 7 10Ω =  )2 	 6 6 1ω =  )1

 با توجه به چهار عمل اصلی ریاضی که به‌صورت نماد در پنج پرسش زیر استفاده شده است، حاصل کدام گزینه نادرست است؟

: ضرب  ε ωω: جمع  ΩΩ: تقسیم   : تفریق   ∑∑

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10410 �

 8 3 5∑ =  )4 	 4 8 39ε =  )3 	 2 7 9ω =  )2 	 27 9 3Ω =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10510 �

 63 9 8Ω =  )4 	 23 22 45ω =  )3 	 6 1 5∑ =  )2 	 4 7 28ε =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10610 �

 17 8 9∑ =  )4 	 3 13 16ω =  )3 	 2 9 18ε =  )2 	 24 7 4Ω =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10710 �

 12 4 3Ω =  )4 	 9 2 7∑ =  )3 	 4 13 17ω =  )2 	 5 5 10ε =  )1

)کتاب جامع اسمارتیز ششم(10810 �

 6 9 54ε =  )4 	 10 1 10ω =  )3 	 33 11 3Ω =  )2 	 19 8 11∑ =  )1
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

 در هر یک از پنج سؤال بعدی، در صورتی که حروف الفبای داده‌شده را به‌ترتیب حروف الفبا از راست به چپ مرتب کنیم، چند حرف 
تغییر موقعیت نخواهند داشت؟

)کتاب نیترو سرعت و دقت(10910 ک، ج، س، ل، م�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11011 د، ب، ث، ص، خ�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11111 ع، ف، م، ی، ض�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11211 ط، گ، و، ی، م�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11311 چ، س، ظ، ه، ق�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

 در هر یک از پنج سؤال بعدی، در صورتی که حروف الفبای داده‌شده را به‌ترتیب حروف الفبا از راست به چپ مرتب کنیم، چند حرف 
تغییر موقعیت خواهند داشت؟

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11411 ژ، ک، ل، ه، ن�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11511 ز، ط، ک،  غ، ل�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11611 ج، ر، ظ، غ، ن�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11711 ق، غ، م، و، ی�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب نیترو سرعت و دقت(11811 ح، ج، ض، ع، ک�
4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(11911 کدام گزینه قوانین زیر را رعایت کرده است؟�
* 2تا 2 داشته باشد.

* 3تا 3 نداشته باشد.
* 5 حتماً بین دو عدد فرد باشد.

9621302357246 )2 		 74632002758 )1
6723672332157 )4 		 87412012015759 )3

)کتاب 44 آزمون تیک‌آف(12012 در بین کلمات زیر، چند واژه‌ی پنج‌حرفی داریم؟�
»سیستان، آزار، آوازه، هفت‌حوض، آشیانه، مردمک، آفاق، سرزمین، هجا، هگمتانه، آشتی، فرهنگ«

1 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1
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